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１．男性の性別役割分担に関する意識についての項目と諸属

性との関連 
 

本資料は、男性の性別役割分担に関する意識についての 23 項目について、以下の属性との関連を分

析した資料である。なお、グラフは、男性の性別役割分担に関する意識との関連が顕著であった属性の

み掲載している。 

 

〔分析結果のグラフを掲載している属性〕 

 ① 男性の収入 

 ② 配偶者の収入 

 ③ 男性の職種（専門知識を生かした仕事、管理の仕事等） 

 ④ 配偶者の就業形態（フルタイム、パート、専業主婦等） 

 ⑤ 母親の就業形態（フルタイム、パート、専業主婦等） 

 ⑥ 勤め先や家業の創業年数 

 ⑦ 労働時間 

 ⑧ 家計管理者（既婚者：主に自分、主に配偶者、夫婦で行っている） 

 ⑨ 男性の学歴 

 ⑩ 父親の学歴 

 ⑪ 母親の学歴 

 ⑫ 交際経験の有無（39 歳以下の未婚者） 

 

※なお、以下については、分析を行ったが顕著な関連は見られていないため、掲載していない。 

 ① 単身赴任経験の有無 

 ② 男性の就業形態（フルタイム、非正規雇用、農林漁業等） 

 ③ 配偶者の職種（専門知識を生かした仕事、管理の仕事等）  

④ 家族構成（既婚者：核家族、自分の親と同居、義理の親と同居等） 

 ⑤ 勤め先や家業の従業員数 

 ⑥ 学校形態（男子校、共学） 
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（１）主導権役割に関する項目 
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図表 資料1-1-1 男性の収入
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①家事は、主に妻にしてほしい
「家事は、主に妻にしてほしい」という質問について、属性による差が顕著なものを以下に掲載する。

図表 資料1-1-2 配偶者の収入

図表 資料1-1-3 男性の職種

図表 資料1-1-4 配偶者の就業形態

図表 資料1-1-5 創業年数
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②家庭のこまごました管理は、妻にしてほしい
「家庭のこまごました管理は、妻にしてほしい」という質問について、属性による差が顕著なものを

以下に掲載する。
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図表 資料1-2-1 男性の収入

図表 資料1-2-2 配偶者の就業形態

図表 資料1-2-3 家計管理者
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③男同士では、自分と相手との上下関係を意識して接している
「男同士では、自分と相手との上下関係を意識して接している」という質問について、属性による差

が顕著なものを以下に掲載する。

図表 資料1-3-1 男性の職種
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④妻や恋人には、できれば自分の意見に従ってもらいたい
「妻や恋人には、できれば自分の意見に従ってもらいたい」という質問について、属性による差が顕

著なものを以下に掲載する。
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図表 資料1-4-1 男性の収入

図表 資料1-4-2 配偶者の収入

図表 資料1-4-3 男性の職種

図表 資料1-4-4 家計管理者



 

230 

 

  ⑤妻や恋人が自分の思い通りにならないと、イライラすることがある
「妻や恋人が自分の思い通りにならないと、イライラすることがある」という質問について、属性に

よる差が顕著なものを以下に掲載する。

図表 資料1-5-1 家計管理者
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⑥結婚生活の重要事項は、妻ではなく自分が決めたい
「結婚生活の重要事項は、妻ではなく自分が決めたい」という質問について、属性による差が顕著な

ものを以下に掲載する。
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図表 資料1-6-1 男性の収入

図表 資料1-6-2 家計管理者
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⑦（結婚したら）妻には自分の（家の）習慣（やり方）に合わせてほしい
「（結婚したら）妻には自分の（家の）習慣（やり方）に合わせてほしい」という質問について、属
性による差が顕著なものを以下に掲載する。
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11～20年(n=434)

21～50年(n=733)

51～100年(n=496)

101年以上(n=172)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

図表 資料1-7-1 男性の収入

図表 資料1-7-2 創業年数
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3.4 

6.2 

3.8 

5.3 

5.1 

12.2 

6.2 

4.1 

2.7 

17.4

29.2

19.7

22.7

14.6

24.4

16 5

17.6

40 5

50.1

42.9

43.6

44.4

48.1

34.1

48.5

51.6

37 8

18.7

17 9

22.6

20.4

23.4

24.4

15.5

18.8

8.1

10.4

3.9

10.3

7.2

8.9

4.9

13.4

7 9

10.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

専門知識をいかした仕事(n=731)

管理的な仕事(n=308)

事務的な仕事(n=390)

営業・販売の仕事(n=304)

サービスの仕事(n=158)

保安の仕事(n=41)

運輸・通信の仕事(n=97)

製造・技能・労務の仕事(n=341)

農林漁業の仕事(n=37)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

⑧父親が仕事中心に生活することは、家庭の幸せにつながる
「父親が仕事中心に生活することは、家庭の幸せにつながる」という質問について、属性による差が

顕著なものを以下に掲載する。

3.5 
4.7 
3.1 
3.6 
4 8 
6.0 
4.7 
5.2 
3.9 
4.2 

10.6
19 2
22.0
22.4
19.3

22 5
19.7
21.5

29.3
29.7

50.4
47.7
43.2
44 0
47.4
43.2

47.5
48 3

43.1
44.9

23.4
21.8

21.6
18.5

20.3
17.7
20 0

20 2
19.3
15.3

12.1
6.7

10.1
11.6
8.2

10.6
8.1
4.7
4.4
5 9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

収入がない(n=141)

100万円未満(n=193)

100万円～200万円未満(n=227)

200万円～300万円未満(n=389)

300万円～400万円未満(n=523)

400万円～500万円未満(n=417)

500万円～600万円未満(n=295)

600万円～800万円未満(n=381)

800万円～1，000万円未満(n=181)

1，000万円以上(n=118)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

8.0 

5.6 

1.4 

21.6

26.4

18.9

43.8

44.0

46.7

18.6

17.1

22.1

8.0

6.9

10 9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

主に自分（夫）(n=500)

主に配偶者（妻）(n=1173)

夫婦で行っている(n=366)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

9.1 

5.9 

2.2 

4.3 

4.3 

22.7

20.7

19.2

22.1

19.0

36.4

47.5

49.4

45 8

43.8

21.2

18.8

17.3

19.5

22.9

10.6

7.1

11.9

8.3

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学校(n=66)

高校(n=834)

専門学校(n=312)

大学(n=1,474)

大学院(n=210)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

6 5 

5.6 

4.2 

3.6 

4.4 

1.7 

2.9 

12 5 

24 5

29.5

23.1

23 0

11.5

20.7

13.0

12.5

44.4

42.7

44.7

43 0

46.9

34.5

47.8

31.3

16.6

14.6

22 3

23.0

26.5

25.9

26.1

25.0

8.0

7.6

5.7

7.3

10 6

17 2

10.1

18.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

収入がない(n=766)

100万円未満(n=485)

100万円～200万円未満(n=264)

200万円～300万円未満(n=165)

300万円～400万円未満(n=113)

400万円～500万円未満(n=58)

500万円～800万円未満(n=69)

800万円以上(n=16)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

図表 資料1-8-1 男性の収入

図表 資料1-8-2 配偶者の収入

図表 資料1-8-3 男性の職種

図表 資料1-8-4 家計管理者

図表 資料1-8-5 男性の学歴
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  図表 資料1-8-6 父親の学歴

図表 資料1-8-7 母親の学歴

5.4 

4.4 

5.1 

25.6

20.8

17.1

46.6

45.4

44.6

16.8

20.1

23.4

5.6

9.2

9.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学・中学(n=710)

高校(n=909)

大学・大学院(n=603)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

4.4 

4.4 

4.8 

5.2 

23.9

20.2

19.0

16.6

47.8

45.6

48.6

39.4

18.0

19.9

18.1

25.1

5.9

10.0

9.5

13.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小・中学校(n=473)

高校(n=871)

専門学校(n=105)

短大・大学(n=307)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

※6歳から18歳までのうち、6年以上母親と一緒に生活していたものが対象

※6歳から18歳までのうち、6年以上父親と一緒に生活していたものが対象
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（２）経済的役割に関する項目 

 

  ①（結婚したら）家族のために、仕事は継続しなければいけない
「（結婚したら）家族のために、仕事は継続しなければいけない」という質問について、属性による
差が顕著なものを以下に掲載する。

26.2 
31.1 

26.4 
36.2 
38.2 
42.9 

36.6 
32.5 
32 0 
30.5 

38.3
40.9

44.9
41.9
40.7

39.1
43.4

47.8
48.6

48.3

29.1
23 8

22.5
18.3
17.0

15 8
16 3
17 8
16.0
19 5

2.8
3.1
4.0
2.1

2.9

1 0
2 7

6
3 3

0.8

3.5
0

2.2
1 5
1.1
1.2
1 0
0.3

0 8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

収入がない(n=141)

100万円未満(n=193)

100万円～200万円未満(n=227)

200万円～300万円未満(n=389)

300万円～400万円未満(n=523)

400万円～500万円未満(n=417)

500万円～600万円未満(n=295)

600万円～800万円未満(n=381)

800万円～1，000万円未満(n=181)

1，000万円以上(n=118)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

41.0 

37.3 

36.0 

35.2 

36.3 

43.1 

20.3 

25.0 

42.0

42.9

45.1

43.6

38.1

37.9

44.9

50.0

13.4

17 3

16.7

18.8

23.9

15.5

31.9

25.0

2.7

4

2 3

8

8

.7

1.4

0 0

0.8

1.0

0 0

0 6

0 0

.7

.4

0 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

収入がない(n=766)

100万円未満(n=485)

100万円～200万円未満(n=264)

200万円～300万円未満(n=165)

300万円～400万円未満(n=113)

400万円～500万円未満(n=58)

500万円～800万円未満(n=69)

800万円以上(n=16)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

図表 資料2-1-1 男性の収入

図表 資料2-1-2 配偶者の収入
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51.1 

43 0 

35.4 

20.7 

37.5 

49.4 

47.9 

25 5

36.6

40.2

41.5

46 8

37.6

32.3

17.0

16.1

18.0

28.0

11.7

10.7

10.4

4.3

2 2

5.3

7.3

2.8

1 5

6.3

2 1

2.2

1.1

2.4

1.1

0 8

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営（農林漁業）(n=47)

自営（商工サービス業）(n=93)

正社員(n=356)

公務員・公社等の正規職員(n=82)

パートタイマー、アルバイト、派遣、契約等の非正規雇用者(n=528)

専業主婦(n=785)

年金生活(n=96)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

32.7 

46.8 

35.6 

39.5 

30.4 

46.3 

29.9 

39 9 

35.1 

43.5

42.9

42.6

38 8

40.5

34.1

38.1

33.7

37.8

17.8

9.1

17.4

17.4

22.8

12.2

20.6

19.1

18 9

4.7

0 6

3.3

2.0

5.1

4 9

8.2

4.7

5.4

.4

0.6

.0

2.3

1 3

2.4

3.1

2.6

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

専門知識をいかした仕事(n=731)

管理的な仕事(n=308)

事務的な仕事(n=390)

営業・販売の仕事(n=304)

サービスの仕事(n=158)

保安の仕事(n=41)

運輸・通信の仕事(n=97)

製造・技能・労務の仕事(n=341)

農林漁業の仕事(n=37)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

②（結婚したら）一家の大黒柱は自分である
「（結婚したら）一家の大黒柱は自分である」という質問について属性による差が顕著なものを以下
に掲載する。

17.7 
22.8 
24.2 

36.5 
33.7 

46.5 
38 3 
43.0 
42.0 

47 5 

30.5
32.1

37.9
36 2
43.6

37.4
44.7

41.7
42.0

39.0

31 2
26 9

23 8
19.8

16.3
14.4

12.2
13.1
13.8
11 9

13 5
13.0

8.8
5.1
3.6

1 2
3.7
2.1
1.1
.7

7.1
5.2
5.3
2.3
2.9

0.5
1.0

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

収入がない(n=141)

100万円未満(n=193)

100万円～200万円未満(n=227)

200万円～300万円未満(n=389)

300万円～400万円未満(n=523)

400万円～500万円未満(n=417)

500万円～600万円未満(n=295)

600万円～800万円未満(n=381)

800万円～1，000万円未満(n=181)

1，000万円以上(n=118)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

49.9 

45.4 

35.2 

35.2 

29.2 

43.1 

18.8 

18.8 

37.6

40.8

46.2

43.0

45.1

27.6

42.0

31.3

10.4

10.1

14.8

14.5

19.5

22.4

21.7

25.0

1 3

2.9

2.7

4.2

5.3

5.2

14.5

18.8

0 8

0 8

1.

3.0

0 9

.

2 9

6 3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

収入がない(n=766)

100万円未満(n=485)

100万円～200万円未満(n=264)

200万円～300万円未満(n=165)

300万円～400万円未満(n=113)

400万円～500万円未満(n=58)

500万円～800万円未満(n=69)

800万円以上(n=16)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

図表 資料2-2-1 男性の収入

図表 資料2-2-2 配偶者の収入

図表 資料2-2-3 男性の職種

図表 資料2-2-4 配偶者の就業形態
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33.1 

23.4 

13.7 

37.9

42.4

30.3

18.6

25 9

34.3

5.5

5.9

15.4

4.8

2.4

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

交際相手あり(n=145)

交際経験はあるが、現在交際相手はいない(n=205)

交際経験なし (n=175)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

図表 資料2-2-5 交際経験の有無（39歳以下の未婚者）
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46.8 

34.4 

28.9 

19.5 

32 6 

41.1 

42.7 

31.9

36.6

41 9

41.5

48.1

43.7

38 5

17.0

23.7

23.9

30.5

16.5

12.6

14.6

2.1

3.2

4.5

4.9

2.5

.9

1 0

2.1

2.2

0.8

3.7

0.4

0 6

3.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営（農林漁業）(n=47)

自営（商工サービス業）(n=93)

正社員(n=356)

公務員・公社等の正規職員(n=82)

パートタイマー、アルバイト、派遣、契約等の非正規雇用者(n=528)

専業主婦(n=785)

年金生活(n=96)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

27.5 

39.3 

31.5 

31 9 

27.8 

36.6 

28.9 

33.1 

32.4 

46 2

45.1

43.6

42.4

41.8

48.8

44.3

43.1

35.1

22.6

12.7

20.0

21.7

25 3

9.8

21.6

18.2

27.0

3.0

2.6

4.1

2.3

3.8

2.4

3.1

3.5

2.7

0.7

0.3

0 8

1.6

1 3

2 4

2.1

2.1

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

専門知識をいかした仕事(n=731)

管理的な仕事(n=308)

事務的な仕事(n=390)

営業・販売の仕事(n=304)

サービスの仕事(n=158)

保安の仕事(n=41)

運輸・通信の仕事(n=97)

製造・技能・労務の仕事(n=341)

農林漁業の仕事(n=37)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

③（結婚したら）家族を養い守るのは、自分の責任である
「（結婚したら）家族を養い守るのは、自分の責任である」という質問について、属性による差が顕

著なものを以下に掲載する。

18.4 
25.9 

22 5 
30.1 
30.4 

38.4 
34.9 
34.1 
35.4 
35.6 

38 3
36.8

41.0
43.7
47.6

41.0
44.1
46.7

49.2
41 5

32.6
30.1
29.5

20.3
18.0
16.8
16.6
15.5

14.4
20.3

5.7
5.7
3.5
4.1
2.3
2.9
3.1
3.4
0
2.5

5.0
1.6

3 5
1.8
1.7
1 0

1.4
0.3
0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

収入がない(n=141)

100万円未満(n=193)

100万円～200万円未満(n=227)

200万円～300万円未満(n=389)

300万円～400万円未満(n=523)

400万円～500万円未満(n=417)

500万円～600万円未満(n=295)

600万円～800万円未満(n=381)

800万円～1，000万円未満(n=181)

1，000万円以上(n=118)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

40.9 

40 0 

31.8 

30.3 

23.0 

29.3 

20 3 

25.0 

44.6

42.9

45.8

43.6

46.9

44.8

36.2

31.3

12.1

13.8

16.7

22.4

27.4

22.4

29.0

25.0

2 3

4.9

.8

2 7

.7

11.6

12.5

0 7

1 0

0 8

.8

0 0

.7

2.9

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

収入がない(n=766)

100万円未満(n=485)

100万円～200万円未満(n=264)

200万円～300万円未満(n=165)

300万円～400万円未満(n=113)

400万円～500万円未満(n=58)

500万円～800万円未満(n=69)

800万円以上(n=16)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

図表 資料2-3-1 男性の収入

図表 資料2-3-2 配偶者の収入

図表 資料2-3-3 男性の職種

図表 資料2-3-4 配偶者の就業形態
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11.8 

7.3 

7.1 

9.9 

8.2 

12.8 

38.2

36.6

28.0

19.7

31.0

30 9

31.6

33.2

39.8

42.3

32.3

35.6

11.2

13.7

14.6

9.9

18 9

14.8

7.2

9.3

10.6

18.3

9.7

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営（農林漁業）(n=152)

自営（商工サービス業）(n=205)

正社員(n=254)

公務員・公社等の正規職員(n=71)

パートタイマー、アルバイト、派遣、契約等の非正規雇用者(n=403)

専業主婦(n=820)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

25.5 

6.5 

7.9 

6.1 

8.3 

16.9 

14.6 

17.0

21.5

25.8

24.4

29.9

35.2

43 8

40.4

38.7

34.8

29.3

33 3

33.4

28.1
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5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営（農林漁業）(n=47)

自営（商工サービス業）(n=93)

正社員(n=356)

公務員・公社等の正規職員(n=82)

パートタイマー、アルバイト、派遣、契約等の非正規雇用者(n=528)

専業主婦(n=785)

年金生活(n=96)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

④子どもに手がかかるうちは、妻に働いてほしくない（ほしくなかった）
「子どもに手がかかるうちは、妻に働いてほしくない（ほしくなかった）」という質問について、属
性による差が顕著なものを以下に掲載する。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

10年以下(n=588)

11～20年(n=434)

21～50年(n=733)

51～100年(n=496)

101年以上(n=172)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない
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収入がない(n=766)

100万円未満(n=485)

100万円～200万円未満(n=264)

200万円～300万円未満(n=165)

300万円～400万円未満(n=113)

400万円～500万円未満(n=58)

500万円～800万円未満(n=69)

800万円以上(n=16)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

図表 資料2-4-1 配偶者の収入

図表 資料2-4-2 配偶者の就業形態

図表 資料2-4-3 男性の母親の就業形態

図表 資料2-4-4 創業年数

※6歳から18歳までのうち、6年以上母親と一緒に生活していたものが対象
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  ⑤（結婚したら）妻には、できるだけ稼いでもらいたい
「（結婚したら）妻には、できるだけ稼いでもらいたい」という質問について、属性による差が顕著
なものを以下に掲載する。
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500万円～600万円未満(n=295)

600万円～800万円未満(n=381)

800万円～1，000万円未満(n=181)

1，000万円以上(n=118)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

10年以下(n=588)

11～20年(n=434)

21～50年(n=733)

51～100年(n=496)

101年以上(n=172)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない
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100万円未満(n=485)

100万円～200万円未満(n=264)

200万円～300万円未満(n=165)

300万円～400万円未満(n=113)

400万円～500万円未満(n=58)

500万円～800万円未満(n=69)

800万円以上(n=16)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

図表 資料2-5-1 男性の収入

図表 資料2-5-2 配偶者の収入

図表 資料2-5-3 創業年数
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（３）日常生活の依存に関する項目 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営（農林漁業）(n=47)

自営（商工サービス業）(n=93)

正社員(n=356)

公務員・公社等の正規職員(n=82)

パートタイマー、アルバイト、派遣、契約等の非正規雇用者(n=528)

専業主婦(n=785)

年金生活(n=96)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

①妻が仕事を持つのは、家族の負担が重くなり、よくない
「妻が仕事を持つのは、家族の負担が重くなり、よくない」という質問について、属性による差が顕
著なものを以下に掲載する。
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収入がない(n=766)

100万円未満(n=485)

100万円～200万円未満(n=264)

200万円～300万円未満(n=165)

300万円～400万円未満(n=113)

400万円～500万円未満(n=58)

500万円～800万円未満(n=69)

800万円以上(n=16)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

図表 資料3-1-1 配偶者の収入

図表 資料3-1-2 配偶者の就業形態
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自営（農林漁業）(n=47)

自営（商工サービス業）(n=93)

正社員(n=356)

公務員・公社等の正規職員(n=82)

パートタイマー、アルバイト、派遣、契約等の非正規雇用者(n=528)

専業主婦(n=785)

年金生活(n=96)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

②家族の洗濯物を干すことは、自分がするような仕事ではない
「家族の洗濯物を干すことは、自分がするような仕事ではない」という質問について、属性による差

が顕著なものを以下に掲載する。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

主に自分（夫）(n=500)

主に配偶者（妻）(n=1173)

夫婦で行っている(n=366)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

収入がない(n=766)

100万円未満(n=485)

100万円～200万円未満(n=264)

200万円～300万円未満(n=165)

300万円～400万円未満(n=113)

400万円～500万円未満(n=58)

500万円～800万円未満(n=69)

800万円以上(n=16)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

図表 資料3-2-1 配偶者の収入

図表 資料3-2-2 配偶者の就業形態

図表 資料3-2-3 家計管理者
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③スーパーマーケットや商店で野菜や肉、魚などを買うことに抵抗がある
「スーパーマーケットや商店で野菜や肉、魚などを買うことに抵抗がある」という質問について、属
性による差が顕著なものを以下に掲載する。
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主に自分（夫）(n=500)

主に配偶者（妻）(n=1173)

夫婦で行っている(n=366)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない
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200万円～300万円未満(n=165)

300万円～400万円未満(n=113)

400万円～500万円未満(n=58)

500万円～800万円未満(n=69)

800万円以上(n=16)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

図表 資料3-3-1 配偶者の収入

図表 資料3-3-2 家計管理者
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（４）社会的役割に関する項目 
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事務的な仕事(n=390)

営業・販売の仕事(n=304)

サービスの仕事(n=158)

保安の仕事(n=41)

運輸・通信の仕事(n=97)

製造・技能・労務の仕事(n=341)

農林漁業の仕事(n=37)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない
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200万円～300万円未満(n=389)

300万円～400万円未満(n=523)

400万円～500万円未満(n=417)

500万円～600万円未満(n=295)

600万円～800万円未満(n=381)

800万円～1，000万円未満(n=181)

1，000万円以上(n=118)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

①仕事で業績を上げ評価されたい
「仕事で業績を上げ評価されたい」という質問について、属性による差が顕著なものを以下に掲載す

る。
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とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

図表 資料4-1-1 男性の収入

図表 資料4-1-2 男性の職種

図表 資料4-1-3 労働時間

図表 資料4-1-4 男性の学歴
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55時間以上～60時間未満(n=98)

60時間以上～65時間未満(n=204)

65時間以上(n=156)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない
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  図表 資料4-1-5 父親の学歴

図表 資料4-1-6 母親の学歴
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とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

※6歳から18歳までのうち、6年以上父親と一緒に生活していたものが対
象

※6歳から18歳までのうち、6年以上母親と一緒に生活していたものが対象
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とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

②たとえ収入が低くても、興味の持てる仕事をしたい
「たとえ収入が低くても、興味の持てる仕事をしたい」という質問について、属性による差が顕著な
ものを以下に掲載する。
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40.0

33.6
30 9

22.0

31.9
26.4
27.3

31.1
33.8

38 8
36 3

42 8
42 0

42 4

7.8
6.7
6.2

9.0
10.1

15.1
12 2
13 1

17 1
24 6

3.5
2.6
2.2
2.8
3.1
3.1
5 4
3 1
4 4
6 8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

収入がない(n=141)

100万円未満(n=193)

100万円～200万円未満(n=227)

200万円～300万円未満(n=389)

300万円～400万円未満(n=523)

400万円～500万円未満(n=417)

500万円～600万円未満(n=295)

600万円～800万円未満(n=381)

800万円～1，000万円未満(n=181)

1，000万円以上(n=118)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

12.9 

12 0 

9.0 

9 3 

8.1 

43.7

35.3

39.3

34.7

23.8

29.8

37.8

37.7

39.5

44.2

9.9

12.4

10.2

12.7

22.1

3.7

2.5

3 8

3 8

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10年以下(n=588)

11～20年(n=434)

21～50年(n=733)

51～100年(n=496)

101年以上(n=172)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

図表 資料4-2-1 男性の収入

図表 資料4-2-2 男性の職種

図表 資料4-2-3 創業年数
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12.7 

14.3 

8 2 

13.8 

10.8 

7.3 

8.2 

11.7 

10.8 

29.7

42.5

29 0

33.2

34.2

14.6

19.6

24.0

32.4

38.3

29.2

38.5

30.6

32.9

31.7

40.2

38.4

40.5

14 2

9.7

19 2

16.1

15.8

31.7

16.5

17.6

8.1

5.1

4 2

5.1

6 3

6.3

14.6

15.5

8 2

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

専門知識をいかした仕事(n=731)

管理的な仕事(n=308)

事務的な仕事(n=390)

営業・販売の仕事(n=304)

サービスの仕事(n=158)

保安の仕事(n=41)

運輸・通信の仕事(n=97)

製造・技能・労務の仕事(n=341)

農林漁業の仕事(n=37)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

③仕事では競争に勝ちたい
「仕事では競争に勝ちたい」という質問について、属性による差が顕著なものを以下に掲載する。

9 2 
8.3 
9 3 
11 8 
13.0 
13.7 
13 2 

8.9 
10.5 
15.3 

25 5
29.5
26 9

27.0
31.5
29.5
31.5

34.9
39.2

37.3

40.4
33.2

29 5
37 8

37 1
37.2
36.9

34.6
29.3

33.1

14.9
20.2

22 0
16 5

12 8
12.5
12.2

15.7
17.7

10.2

9.9
8.8

12 3
6 9
5 5
7 2
6.1
5.8
3.3
4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

収入がない(n=141)

100万円未満(n=193)

100万円～200万円未満(n=227)

200万円～300万円未満(n=389)

300万円～400万円未満(n=523)

400万円～500万円未満(n=417)

500万円～600万円未満(n=295)

600万円～800万円未満(n=381)

800万円～1，000万円未満(n=181)

1，000万円以上(n=118)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

16.7 

11.6 

13 5 

10 2 

13.3 

16.7

27.6

26.9

33.6

32.4

34.8

36.1

37.5

36.4

31.4

15 2

17.0

13.5

14.2

16.7

16.7

7.7

8.7

5.6

6 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学校(n=66)

高校(n=834)

専門学校(n=312)

大学(n=1,474)

大学院(n=210)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

図表 資料4-3-1 男性の収入

図表 資料4-3-2 男性の職種

図表 資料4-3-3 労働時間

図表 資料4-3-4 男性の学歴
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13.0 

12.2 

14.7 

22.4 

25.7

26 8

33.9

34.1

35.7

28.9

29 5

39.6

37.7

34.1

35 8

35.7

37.3

30.8

19.8

17.5

16.5

12 8

10.2

15.7

8.3

10 9

8.0

5.6

4.3

6.1

3.4

9 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

35時間以上～40時間未満(n=101)

40時間以上～45時間未満(n=650)

45時間以上～50時間未満(n=375)

50時間以上～55時間未満(n=422)

55時間以上～60時間未満(n=98)

60時間以上～65時間未満(n=204)

65時間以上(n=156)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない
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17.2 

11.7 

9.7 

29.0

34.6

22.9

27.6

33.7

44.0

22.1

14.1

14.3

4.1

5.9

9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

交際相手あり(n=183)

交際経験はあるが、現在交際相手はいない(n=393)

交際経験なし (n=231)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

図表 資料4-3-6 母親の学歴

図表 資料4-3-7 交際経験の有無（39歳以下の未婚者）

図表 資料4-3-5 父親の学歴

9.0 

12.1 

14 3 

29.4

32.7

31.7

37.5

34.2

34.3

16.2

15.4

13.1

7.9

5.6

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学・中学(n=710)

高校(n=909)

大学・大学院(n=603)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

8.0 

11.8 

16 2 

17.9 

31.5

31.1

27.6

32 9

37.4

33.6

37.1

30.6

14.0

16.1

13 3

13.4

9.1

7.3

5.7

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小・中学校(n=473)

高校(n=871)

専門学校(n=105)

短大・大学(n=307)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

※6歳から18歳までのうち、6年以上父親と一緒に生活していたものが対象

※6歳から18歳までのうち、6年以上母親と一緒に生活していたものが対象
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（５）私的感情の抑制に関する項目 

 

 

  

10.6 

9.7 

11 8 

4.9 

5.7 

7.0 

2.1 

17.0

35.5

30.6

32.9

28.2

27.1

21.9

44.7

37.6

30.9

35.4

35 0

36.2

43.8

23.4

11.8

20 5

20.7

24.4

23.6

25.0

4 3

5.4

6 2

6.1

6.6

6.1

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営（農林漁業）(n=47)

自営（商工サービス業）(n=93)

正社員(n=356)

公務員・公社等の正規職員(n=82)

パートタイマー、アルバイト、派遣、契約等の非正規雇用者(n=528)

専業主婦(n=785)

年金生活(n=96)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

①自分の素直な気持ちを他人によく話すほうである
「自分の素直な気持ちを他人によく話すほうである」という質問について、属性による差が顕著なも

のを以下に掲載する。

3.5 
9.8 

3.5 
6.7 
7.3 
9.8 

6.4 
8.1 
8.8 
7.6 

23.4
19.7

27.3
23.9
26.8

27.8
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29.3
36.4

28.4
24.9

33 5
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32 5

37 4
37.6
32 5
33.1

30.5

29.8
29 5

23 8
26 0

24 5
17 7

24.1
26.2
23.2
18.6

14.9
16.1
11 9

6 9
9 0
7 2
6.1
4.5
5.5
6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

収入がない(n=141)

100万円未満(n=193)

100万円～200万円未満(n=227)

200万円～300万円未満(n=389)

300万円～400万円未満(n=523)

400万円～500万円未満(n=417)

500万円～600万円未満(n=295)

600万円～800万円未満(n=381)

800万円～1，000万円未満(n=181)

1，000万円以上(n=118)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

7.6 

7.4 

10 3 

6.2 

11 0 

13.6

25.7

24 0

27.9

30 5

34.8

34.1

36.5

34.5

29.0

21.2

24.2

22.1

24 0

23.8

22.7

8.6

7.1

7.4

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学校(n=66)

高校(n=834)

専門学校(n=312)

大学(n=1,474)

大学院(n=210)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

11.0 

10.7 

5.1 

26.2

30.7

17.7

29 0

22.9

29.7

26.2

25.4

28.0

7.6

10 2

19.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

交際相手あり(n=145)

交際経験はあるが、現在交際相手はいない(n=205)

交際経験なし (n=175)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない
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6 0 

4.2 

9.7 
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20.7 

11.6 

6.3 

26.6

31.1

30.7

29.1

25.7

19.0

37.7

37 5

34.7

35.7

36.0

29.7

34.5

32.8

34.8

37.5

24.0

21.6

20.1

27.3

23.9

17 2

14 5

12.5

6.5

5.6

9.1

4.2

7.1

10.3

1.4

6 3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

収入がない(n=766)

100万円未満(n=485)

100万円～200万円未満(n=264)

200万円～300万円未満(n=165)

300万円～400万円未満(n=113)

400万円～500万円未満(n=58)

500万円～800万円未満(n=69)

800万円以上(n=16)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

図表 資料5-1-1 男性の収入

図表 資料5-1-2 配偶者の収入

図表 資料5-1-3 配偶者の就業形態

図表 資料5-1-4 男性の学歴

図表 資料5-1-5 交際経験の有無（39歳以下の未婚者）
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  ②他人に弱音を吐くことがある
「他人に弱音を吐くことがある」という質問について、属性による差が顕著なものを以下に掲載する。

7.1 
7.3 

4.0 
4.1 
4.6 
3.4 
4.4 
3.1 
1.7 
4.2 

31.9
30.1

22.5
28.0

24 3
24.5
23.1

22.3
20.4
17 8

28.4
26.4

33.5
33.2

30.0
35.5
34.6

32.5
40.9

35.6

22.7
22.8
28 2

22.6
29.8

27.6
29.5

32.8
29 8

32.2

9.9
13.5
11.9
12.1
11.3
9.1
8.5
9.2
7.2

10.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

収入がない(n=141)

100万円未満(n=193)

100万円～200万円未満(n=227)

200万円～300万円未満(n=389)

300万円～400万円未満(n=523)

400万円～500万円未満(n=417)

500万円～600万円未満(n=295)

600万円～800万円未満(n=381)

800万円～1，000万円未満(n=181)

1，000万円以上(n=118)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

5.2 

1.6 

.5 

4.2 

2.7 

1.7 

4.3 

12 5 

21.5

21.6

23.1

21.2

24 8

25.9

24.6

37.5

34.3

39.6

31.1

32.7

31 9

29.3

40.6

18.8

28.7

27.6

32.6

32.1

31.0

29.3

23 2

25.0

10.2

9.5

11.7

9.7

9.7

13.8

7.2

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

収入がない(n=766)

100万円未満(n=485)

100万円～200万円未満(n=264)

200万円～300万円未満(n=165)

300万円～400万円未満(n=113)

400万円～500万円未満(n=58)

500万円～800万円未満(n=69)

800万円以上(n=16)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

図表 資料5-2-1 男性の収入

図表 資料5-2-2 配偶者の収入

図表 資料5-2-4 父親の学歴

図表 資料5-2-5 母親の学歴
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23 2

30.0

33.3

32.3

34.9

35.1
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18.2
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29.5
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21.2

11.6

11.9

8.5

10.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学校(n=66)

高校(n=834)

専門学校(n=312)

大学(n=1,474)

大学院(n=210)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

図表 資料5-2-3 男性の学歴
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5.6 

20 3

24.5

27.9

37.2

33.0

27 0

29.9

29.7

28.5

10.0

9 0

10 9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学・中学(n=710)

高校(n=909)

大学・大学院(n=603)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない
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32.5

21 9
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28.8
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11.0

10.6

11.4

9.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小・中学校(n=473)

高校(n=871)

専門学校(n=105)

短大・大学(n=307)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

※6歳から18歳までのうち、6年以上父親と一緒に生活していたものが対象

※6歳から18歳までのうち、6年以上母親と一緒に生活していたものが対象



 

251 

 

  ③悩みがあったら、気軽に誰かに相談するほうである
「悩みがあったら、気軽に誰かに相談するほうである」という質問について、属性による差が顕著な
ものを以下に掲載する。
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2.1 

4.3 
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13.8

14.7

15.4

18.1

27.3

38.7

37.8
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34.8

37 9
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31.8
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25 8

14.5
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12.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学校(n=66)

高校(n=834)

専門学校(n=312)

大学(n=1,474)

大学院(n=210)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない
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29.0
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10.9

8.8
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5.8

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

収入がない(n=766)

100万円未満(n=485)

100万円～200万円未満(n=264)

200万円～300万円未満(n=165)

300万円～400万円未満(n=113)

400万円～500万円未満(n=58)

500万円～800万円未満(n=69)

800万円以上(n=16)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

図表 資料5-3-1 配偶者の収入

図表 資料5-3-2 男性の学歴

図表 資料5-3-3 父親の学歴

図表 資料5-3-4 母親の学歴
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34.0

35.0
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28.7
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小・中学校(n=473)

高校(n=871)

専門学校(n=105)

短大・大学(n=307)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

※6歳から18歳までのうち、6年以上父親と一緒に生活していたものが対象

※6歳から18歳までのうち、6年以上母親と一緒に生活していたものが対象
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